DISENO DE UN AMPLIFICADOR COLECTOR COMUN CON PNP

Disefiar un amplificador con la configuracion dada, de forma que
la ganancia sea igual o mayor que 0,9, la resistencia de entrada sea
mayor que 3KkQ y presente una excursion del voltaje de salida de
hasta 4 V con RL = 1 KQ. Considere VBE=0,7Vy £ =100.
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* Modelo de pequeiia senal
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Reflejando hacia la base
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Si Rgs >>0,05kQ
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* Variacion del voltaje de salida
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Ecuaciones para la excursion del voltaje de salida
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* Asignacion de valores
Dado que Ry = 1k} se comienza con Rg = 1k() Ri// Re = 0,5k()
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Haciendo Ik = I¢ y sustituyendo valores en la ecuacion de Ik
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* Calculo de las resistencias considerando IcxIg
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Se selecciona R1//R2 = 5kQ (Rin> 3kQ)



Se resuelve el sistema de ecuaciones
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El punto de operacion queda:
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Variacion de voltaje

=

' ‘ y " _If;-_. \
i\ \‘IE' C == \r_i‘ il'n.-‘ﬂ‘l","' P ,;_I_ir; e = (\4:_-.[[- ) \’]



* Parametros para analisis AC
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Sustituyendo en las ecuaciones
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* Calculo de Ro
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* Calculo del valor de los condensadores

Hay que calcular el valor de los condensadores para que sus
impedancias sean mucho menores que las resistencias asociadas con
ellos en el rango de frecuencias medias. Se va a considerar que se desea
que la condiciéon se cumpla a partir de 500 Hz.

Ci en serie con Rin = 4,79kQ

Se escoge que la impedancia sea 100 veces menor que el valor de la
resistencia a 500Hz.

A AgSL Resulta Ci = 6,63 uF. Se escoge 10pF
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Co en serie con RL = 1kQ

) = 10l Resulta Co=31,83uF. Seescoge 47uF
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Otra posibilidad es colocar los dos condensadores de 100 pF.
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DISENO DE UN AMPLIFICADOR SOURCE COMUN CON MOSFET

Se quiere un AVpp=6V
Corriente Ip del orden de los mA
R =10 kQ
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* Polarizacion




* Caracteristicas de transferencia
Hay que disenar para el mayor rango de valores de Vgs

En la grafica esta el valor minimo y el valor maximo de Vgs con sus
correspondientes Ip1 e Ipz.

Se va a calcular Rs de forma que corte los dos posibles puntos.



La corriente Ip en saturacion se quiere expresar como:

Para poder calcular K hay que recurrir a la definicion de gn, ya que el
fabricante solo ofrece un parametro de transconductancia en DC
identificado en las especificaciones como Grs.

Se tiene:
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Otras expresiones para gm
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Sustituyendo en la expresion de gm

—— - — ——

] L P | — — -—P’”';' j
(B‘W\ oo k‘l"! #\-P_\,"_ ll d__l_r-_b ] - \ 2. 'nj o & I’D
Y. Ky (WIL) -
Ahora bien:
e EA— SRR
(}m = \ 2%n B Ty -l XY
\ :
S e | ' ¥ To
\,\ \ \— (%ﬁ‘nm _ éd



Entonces, para los parametros DC:
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El parametro K calculado es el unico valor que hay que colocar en la
ecuacion de la corriente Ip, considerando saturacién.



Se asigna lp1 =1,6 mA elpz=1mA

EnYoncens & e | :
\ § s Wk (Ve -048
Nas; s \}(e\f*\% :K\\f GS( \J‘}%) = “’--_VE— \ &R, )

e <,

— B} | | ) .
0,32\ = (Vas, ~0f) \\;
056k N = Ve, -0 =\ Vau§,<),3FV |

1 ) 7’ d ?_ \ | |
\F](}S% '“]H — \(: K\!(:"Lzﬁ 116) e 6_?55_4:ﬁ&\‘r@51_éi5)

—

imzvzzkymz—zg> :
. \—\l. e < - ' )
Q, : \.:(' - V(‘iuz ‘&15 :J)\\!I(qu — Zﬁ‘f} \,{r \



En las caracteristicas de transferencia

Ip1 =1,6 mA

Vgs1=1,37V
Ip2=1mA
Vigs2 = 2,95V
Se calcula Rs
Qo . Lz\‘“"‘ S - J{\ 203 k Se escoge Rs = 2,7 kQ
O v



)
\

ol w iime ¥ \“\é\x\ak‘*\ \
Ngg - 28<
NGG \ - R
\ o

NGa = dhmb x Re PG = S 68V



Circuito de Drain:
N DD = (\!l\ g o ) D = \ BLY
Se quiere una excursion pico a pico de 6V.

Se escoge un voltaje de Vps de 7 V para la corriente de 1,6 mA.
Se calcula Rp:
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Caracteristicas de salida
Se calcula el valor de la resistencia que define la pendiente de la recta

de carga AC: Rp // RL=5,1kQ//10kQ = 3,38 kQ
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Excursion del voltaje de salida.

Se quiere AVpp=6V
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Es posible que para 1 mA no exista la excursion requerida

Si se quiere mejorar el disefio hay que volver a asignar valores desde el
principio.



Calculo de las resistencias de polarizacion

Se tiene que VGG = 5,65 V. Entonces
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Analisis AC




